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Konu: Vergi Levhası

ilgi: i4/08/2013 tarih ve 8374 evrak kayıt numaralı özelge talep formunuz.

İlgide kayıtlı dilekçenizin incelenmesinden, toptan oto gaz satışı faaliyetinde
bulunduğunuz belirtilerek muhtelif şehirlerdeki bayilerinize firmanızın malını taşıyan
aktifinize kayıtlı tankerIerde vergi levhası bulundurma zorunluluğunuzun olup olmadığı
hakkında bilgi talep ettiğiniz anlaşılmıştır.

6 i i i sayılı Kanunun 82 nci maddesiyle, VUK'un 5 inci maddesinde yer alan "Ievhayı
merkezlerine. şubelerine. satış mağazalarına iş sahipleri ile mükellefler tarafından kolayca
okunup görünecek şekilde asrnak zorundadırlar." ibaresi "Ievhayı almak zorundadırlar."
şeklinde değiştirilmiş ve bu değişiklikle vergi levhasının asılma zorunluluğu kaldırılmış
bulunmaktadır.

2 i3 sayılı Vergi Usul Kanunun 5 inci maddesinde vergi levhası hükümlerine yer
verilmiş olup, mezkür Kanunun 408 Sıra No'lu Genel Tebliğinde konuya ilişkin gerekli
açıklamalar yapılmıştır.

408 Sıra No'lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin "Vergi Levhalarının
Bulundurulacağı Yerler" başlıklı bölümünde, "Vergi levhası almak mecburiyetinde olan
mükellefler bu Tebliğin 2.2. bölümünde sayılan bilgileri ihtiva eden levhaları iş yerlerinin;

a) Merkezlerinde,
b) Şubelerinde,
c) Satış mağazalarında,
ç) Çiftçilerin doğrudan doğruya zirai faaliyetleri ile ilgili alım satım işlerinin tedviri

için açtıkları yazılıanelerinde,
d) Taşıt işletmeleri ayrıca taşıtlarında (taşıt işletmesi ifadesi, ücret karşılığında yolcu

veya eşya taşımacılığını ifade ettiğinden. diğer iş kollarında faaliyet gösteren mükelleflerin
taşıtlarında vergi levhası bulundurma mecburiyeıleri bulunmamaktadır.) yetkililerce
istenildiğinde ibraz etmek üzere bulunduracaklardır ... " hükmüne yer verilmiştir. .'.), •.,;,.,.~.
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Buna göre, yukarıda belirtilen hükümlere göre aktifinize kayıtlı
tankerlerle bayilerinize oto gaz taşıma faaliyetiniz ücret karşılığı eşya taşımacılığı kapsamına
girmediğinden ve bu kapsamda kullanılan taşıtlar vergi levhası bulundurulacak yerler arasında
sayılmadığından bayilerinize oto gaz taşıyan tankerlerinizde vergi levhası bulundurma
mecburi yetin iz bul unmamaktadır.

Bilgi edinilmesini rica ederim.

•
(*) Bu Özelge 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 4IJ.ıııaddesine dayanılarak verilmiştir.
(''',) İnceleme. yargı ya da uzlaşıııada olduğu halde bu konuya ilişkin olarak yanlış bilgi verilmiş ise bu özelge geçersizdir.
(***) lalebiniz üzerine tayin edilmiş olan bu özelgeye uygun işleııı yapmanız halinde. bu tiilleriniz dolayısıyla \ ergi tarh
edilmesi icap ederse. taratımza vergi cezası kesitmeyecek ve tarh edilen vergi için gecikme faizi hesaplanmayacaktır.
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